



У К Р А Ї Н А
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
**ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ
ОСВІТИ**

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301
e-mail: donoippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

Від 27.05.2020 № 442/17

Завідувачам (директорам) міських
(районних) методичних служб.
Директорам закладів загальної
середньої освіти.

Про дистанційний курс з інформування
про мінну небезпеку

Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти інформує, що на платформі <https://olymp.eschool.dn.ua/> розміщено дистанційний курс з інформування про мінну небезпеку.

Метою курсу є попередження та зниження травм і наслідків від мін та вибухонебезпечних залишків війни серед населення на сході України, особливо для дітей та підлітків (вікова категорія 12-17 років). Вся інформація подана українською мовою з урахуванням вікових та психологічних особливостей підлітків. Кожній розділ завершується тестовими завданнями, які дають змогу учаснику курсу закріпити свої знання.

Рекомендуємо розповсюдити посилання на курс серед даної вікової групи дітей та вчителів, також використовувати його на годинах спілкування із учнями та на батьківських зборах.

Перед проходженням курсу необхідно пройти просту реєстрацію - <https://olymp.eschool.dn.ua/login/signup.php>.

Посилання на курс: <https://olymp.eschool.dn.ua/course/view.php?id=62>.

Курс створено Датською Радою у справах Біженців в Україні відповідно до Меморандуму про співпрацю з інститутом від 16.12.2019 року та за фінансової підтримки Європейського Союзу (Генеральний директорат з питань цивільного захисту населення та гуманітарної допомоги-DG ECHO) у Донецькій області в рамках проекту «Сприяння та захист прав людини, фундаментальних свобод, та безпеки громад, які знаходяться під ризиком зазнати травм від вибухонебезпечних залишків війни в наслідок конфлікту на сході України».

Сподіваємось на плідну співпрацю в цій корисній справі.

В.о. ректора

ЮЛІЯ БУРЦЕВА